

台北醫學系

校友會會訊

2012年12月 台北醫學系校友會

第10期 (雙月刊)



發行人 謝宗誠
編輯 劉萬華 陳大昌 林志仁 宋惠宜 吳俊德
地址：11031台北市信義區重慶街120號
醫學館B1大樓前廳1樓
電話：(02)2736-1961 ext. 2195

2012北醫北美校友會年會精彩報導



2012北醫北美校友會年會 蘭花莊園合照



2012北醫北美校友會年會 澳門留影

本期提要

- 2012北醫北美校友會年會報導
- 希波克拉底石雕像芳名錄篆刻
- 事理長的話—
攜手共創北醫醫學系校友會進展
- 第四屆第三次理監事會議報告
- 人物剪影—專訪陳信雄醫師
- 感謝校友會捐贈附醫
西創立拍賣影像系統
- 2012北醫北美校友會剪影短文
- 豪雨中的營收
再一次被High的高爾夫球賽
- 爭取國際交換實習醫學生心得(總經理)

2012年北美年會於9月2日在加州San Francisco的San Jose舉行。由於陳麗珍會長的精明領導加上胡會長張曉楓、財務長賴美玉、秘書長李征一等人的細心策劃，以及北加州北醫校友義工團隊們的全力配合演出下，這次年會非常盛大而成功。

會前會於9月1日展開，以聞名世界的加州Napa Valley蘭花酒莊園的全日巡招時道過來的學校長官及校友會長們，加上美國國內其他州及本地的一些幹部，坐滿了一部中型的遊覽車，在著名的金門大橋駕馳之後，便前往數個有名的蘭花酒品酒。午餐在一家山坡上的酒莊庭園中享用BBQ，同時有樂團演奏助興，真是悠然自得。下午的行程中以Napa Valley Castle Winery的城堡造型酒莊巡禮最令人感動。真是不虛此行。

正式年會在9月2日下午2點開始，由醫學系第八屆的陳應景醫師主持。演講項目內容豐富，有吳秋芳女士(理財與退休計畫)、周三郎醫師(創傷漫談)、溫思捷醫師(Liver transplant)、胡開羅牙醫師(Dental

Implants in modern Dentistry)，傑出校友論壇則有李世德(北醫大董事長)、劉植群(台灣路竹會長)、林元清(Assembly Candidate for district 49, California)。之後是由台灣來的開音校長(校務)、醫學院副院長陳榮邦(醫學院務)、醫學院系主任許秀雄(藥學系)做的報告。

晚會約6點45分開始，由黃美星女士(領信譽醫師夫人)擔任司儀，以大合唱啦啦歌開始Welcome Remarks，由陳麗珍、賴曉楓、賴英玉、李征一、林光清到最後晚宴開動，同時由道過來的李雅德董事長、邱孝賢董事、開音校長、校友總會長王伯倫、醫學系校友會長陳守誠、藥學系校友會長蘇詠常程、賴武強醫師、杜遵祐會長(華盛頓DC)、北醫大公共事務處會長蘇故文與徐鈞中組長致詞。

晚宴的表演節目完全是由加州牙醫的校友與春蘭所組成，如黃芳基醫師、林

收件醫師及徐華文醫師大婦等的北醫校友合唱團及舞蹈班擔任全程演出，高歌妙舞博得全場熱烈的喝采。林元清校友請四位校友上台為母校進行募款，陳應景醫師、王光明、翁淑霞及黃芳基等也熱情附進，批磚引玉。

這次年會參加的達人數約150人，由於主辦者的精心策劃及團隊的努力，可以說非常的圓滿成功，大家都盡興而歸。並期待下一次的相聚。●

希波克拉底石雕像捐款芳名篆刻

文/編輯室



Hippocrates 雕像底座捐款芳名牌篆刻完成主義

2011年11月2日起存立於北醫校園，與北醫學子朝夕為伴的希波克拉底雕像與醫師聖詞，是由北醫醫學系校友會的眾多醫友認捐所完成。為感謝每位捐款者，本會於2012年11月10日，特地邀請希波克拉底雕像原創作者許禮善老師，親自在石雕像底座篆刻捐款者芳名。目前捐款者共有84名。

依雕像底座面積設計，篆刻168位捐款者名字(後座面72名，左側面48名，右側面48名)，所以未來仍有44個名額可供醫友認捐，整個捐款活動將一直持續至168名額滿為止。

每個認捐單位仍維持新台幣88000元，捐款者除了可以獲得正式捐款收據，也可獲贈許老師特別打造的Hippocrates半身銅像。作為永久保存，本會社會定期將捐款者芳名補刻上雕像底座。僅剩84個名額。請大家把握最後機會! ●



+

=

88,000元



攜手共創北醫醫學系校友會遠景

文◎陳守誠理事長



董事長陳守誠

各位校友會學長、先進：
時光飛逝，又近歲暮。守誠在此向各位拜早年，並向各位先進報告校友會的任務狀況。

過去三年來，在全體理監事及熱

心校友們的贊助努力下，我們舉辦了多次研道、乒乓球、高爾夫球及學術研討會，特別是學術研討會，經過理監事們詳盡周密的努力，結合了校院三院的教學活動，邀請國內外菁英校友共襄盛舉。漸次提升學術研討會的國際水準，明年度將邀請林英武醫師演講、講稿與家庭醫學、醫學倫理與全人醫療相關的繼續教育，並申請學分，期能更符合廣大校友們的需要，達成學術與事業雙贏結果。

除了臨床學術研討，校友會也秉持醫界傳承初衷，鼓勵學生論文發表及國際交流，並贊助路竹會長致贈醫療學生獎學金。面對醫傳承意義上，我們捐贈學校希波克拉底雕像，期將先賢與醫師聖阿諾諾記於吾人心中，讓醫療雕像與一百多位捐贈校友的愛心永遠矗立於母校校園。此外，捐助母校掛牆的人工胸腺，非獨醫

療國際基金及附醫微創手術室影像系統，希望學弟妹微創手術學習能趕超國際，領先他校。

去年，經過理監事多次爭取，內政部終於同意我們正名為「北醫醫學系校友會」，並完成社團法人登記。現在有時努力的地方是鼓勵校友人會、北醫醫學系畢業生已逾三千多人，至今人會者只有四百多位。我們從未放棄更有效率、系統性地結合資源，在醫療危急年代相互扶持，共同成長。為此，校友會特別拜託附醫資訊組組長及總務資訊科推動總經理幫忙建構Website，也希望以醫院為基礎單位，建立小組負責人，由此推動會員聯繫。讓各位校友與校友的連繩更為緊密。

守誠謹報告如上。請各位校友與校友會密切聯繫，一起完成校友會的任務。●

人物剪影—專訪陳信雄醫師(北醫醫學系51年畢)

文◎編輯室

本屆諮詢委員會的秘書陳信雄醫師，內容由第一人稱方式呈現

我在1973年來到英國劍橋深造，做了三年的解剖科住院醫師及一年的醫學院講師；1978年於南加州大學開業，在當地醫院當了4年的主任；1998年我被檢查出罹患了大腸癌，因此開始著手寫我的第一本書：An Intimate Relationship- Genes, Cancer, Lifestyle, and You。這是一本關於癌症基因的書，花了7年的時間完成，於2007年出版。

之後在開業的過程中，我了解到美國醫療制度存在很大的問題。於是針對這些問題構思，寫了第二本書：“關於美國醫療制度改革”(A Plan for A Single-Payer Health Care System)。

我將這兩本書送給了美國總統歐巴馬，他看完後有著深深的感觸。於是著手改革美國醫療保險制度。並於國會中通過，歐巴馬總統的太太米雪爾，則是受到第一本書中針對小兒肥胖問題的議題而特別感觸，進而發起兒童減肥運動；由此可見這兩本書對美國有很大的貢獻。

在美國執業33年後，我在2011年年底正式退休。退休後計劃朝醫學政治轉向或醫療研究方面進行，而在2010年時，我出了第三本書：“Sixty-One Questions and Answers for New Knowledge and New Thinking in the Twenty-First Century”。

2011年(退休前)又出現了第四本書：“New Knowledge in the Twenty-First Century- The Past, Present, and Future of Humankind: Medicine, Science, Religion, and Politics for the Global Mind”。這是第三本的改進版本，內容在講述關於美國國內及國際的醫學、科學、宗教、政治。

第一本書在美國出版後，有讀者對此寫了讀後感，更得到了5星評等。其中一篇將陳信雄的癌化論和陳醫師的癌化論比較，認為陳醫師的論點更優於達羅文，且更為正確。

第四本書中有很多的新理論，是世界上尚未有人提出過的。看了之後會有極大的收穫，令人重

新反省過去的想法。雖然此本書只有100多頁，但內容卻可讓讀者進一步深思和反省。

若讀者有興趣想即時瞭解討論書中的內容，寫信給他，就會跟他聯絡。

E-mail: chen607@sbcglobal.net

Address: 9 shore pine drive, Newport coast, Ca 92657, U.S.A.

如要買書，可於Google上搜尋“書名”或“作者名”(Charles H Chen MD, FACOG)，也可於www.Amazon.com, www.lulu.com或www.bn.com買到。

“看到醫學系校友會所出的雙月刊，覺得是一份很不錯的刊物，可以聯繫校友間的感情，讓彼此更加了解已畢業之校友的近況及對社會的貢獻。也很高興能於這次回台時接受校友會的採訪，讓自己對於醫學的理念能更加廣泛的傳播給校友，謝謝大家”。●

第四屆第三次理監事會議報告

文◎蔡千田秘書長



—第四屆第三次理監事會議

本次參加的理監事非常踴躍。除少數理監事因出國行程或兒女婚假，幾乎是全員出席。此外，北醫三附屬醫院院長、附醫陳慶文院長、萬芳李飛鵬院長及雙和黃志雄院長也全員到齊(接醫院成立先後序)。前會長洪奇昌董事也蒞臨列席指導，使得北醫醫學系校友及理監事們更加有向心力與共識凝聚。

會議於6點整準時開始，主席致詞時，陳守誠理事長再次表達醫學系校友團結的重要與聯誼互助的必要性。隨後，本會秘書長蔡千田主任宣讀上次會議記錄及財務長侯健志提供財務報告，緊接著進行重要提案討論，首先通過捐贈附醫一般外科開刀房微創手術室影像系統(約270萬)以利附醫在微創手術的領先發展。第二案：永久

會員費就達5萬以上，尊榮會員及榮譽會員達30萬以上，以後不再再徵交年費。此順利通過。接著，賴明志組長提出第四屆第一次高爾夫球聯賽活動將於11月18日於林口第一高爾夫球場舉行，賴組長也誠摯邀請各位參加。第四屆討論會員大會召開時間，預計下次召開會員大會日期為明年一月或三月；而為配合校友總會選舉，第二次召開日期為明年十月並改選理監事。當晚會議高潮是通過推任現任理事長陳守誠出任第八屆校友總會會長，全體理監事起立鼓掌，HIGH到最高點。

在全體出席者依序敘述一發表感言，並對一校三院的期許與建言等交流中，本次會議於晚上9點半順利結束，劃下完美句點。●

台灣北醫醫學系校友會第四屆第三次理監事會議於中華民國101年9月9日在台北市玉喜飯店舉行，本次開會地點選擇在玉喜飯店深獲好評，離地點適中，交通方便及鄰近捷運站之外，場地更能提供理監事舒適的開會，以利議題的討論與交換意見。



感謝校友會捐助附設微創手術室影像系統

文〇北醫附設醫院一般外科主任 錄柏立

過去的外科醫師常認為一個大的傷口才能代表外科醫師的偉大(Big surgeon, Big wound)。原因在於看的清楚是執行手術的基本要件，所以外科患者身上有20~30公分長的傷口是司空見慣的情形。但自從有了腹腔鏡的技術之後，這個情形有了改變的機會。腹腔鏡和肉眼比較，就好像以放大鏡在看東西一樣，所以腹腔內的構造都會因放大而看得更清楚。

相較於傳統手術，腹腔鏡手術以較小的傷口完成治療。因此患者在手術後採半躺，恢復進食及住院時間等術後恢復指標上都獲得肯定。但一般外科的手術包括多種癌症治療，腹腔鏡手術應用在癌症治療上是否對於癌症清除上也和傳統的開腹手術一樣好呢？這是一

個在國內外都受到大家關心的問題。新英格蘭醫學雜誌(New England Journal of Medicine)於西元2004年刊登一份經由48個醫院合作的研究，其研究結果認為腹腔鏡手術是一個安全且有效的癌症治療選擇，並且讓癌症患者得到良好的術後復原。

附設醫院一般外科將各次專科明確化分為胃腸外科、大腸直腸外科、肝膽外科、乳房外科、內分泌外科(如甲狀腺、胰臟及雙上腺手術)及器官移植等領域。此外，腹壁疝氣是一些常見的腹部急症如闊尾炎、胃腸道穿孔。急性膽囊炎或外傷性腹內出血也屬於一般外科服務範疇。而上述疾病幾乎都可以運用腹腔鏡手術完成。

附設醫院一般外科的特色是以腹腔鏡手術

的發展為主，在吳志雄教授擔任院長時，特別成立微創手術室以最先進的影像系統提供給各次專科病患最佳的手術服務。拜光學科技的進步，現代的手術已經能夠透過很小的傷口將鏡頭放入人體之內並提供較內視鏡更為清晰的畫面。許多過去看不清楚的組織及構造能夠被進一步瞭解及處理。因此微創內視鏡手術已蓬勃發展。更清晰的畫面除了是電視及電影的熱門話題，在手術上也是一大發展。

以民國100年為例，附設醫院一般外科的手術有76.7%是以腹腔鏡手術完成。因此附設醫院一般外科微創手術室的影像系統已經漸老舊並急需更新，在此特別感謝校友會的捐助，讓一般外科可以更新微創手術室的影像系統並繼續提供病患最佳的手術服務。

2012北美年會籌備剪影/隨筆

文〇吳曉暉 (圖十)
北加州北醫校友會副會長

■ 2012年北醫北美年會合影

過去的一年是我最忙碌，也是最有收穫的一年！我衷心感謝北加州校友會的校友和眷屬們的全力支持，把“優質團隊”的精神發揮得淋漓盡致。

對我個人而言，最幸運的有個最佳工作伙伴：賴英基財務長(樂十)，他的高效率、能力強，加上做事公正廉潔，為人正直無私，使整個籌備委員會順利圓滿，而且我們兩人默契十足，合作無間，抱著一股傻勁，只有一個信念一定要把年會辦好。

當然還要特別感謝黃芳基校友(醫三)，因為他的牽線和熱心奔走

，獲得醫療業界慷慨贊助，為我們的經費打了一針強心劑，同時也卸下我們的財務重擔，真是感激不盡。其實這十年來，黃醫師總是默默的付出，對北加州校友會盡心盡力，黃醫師名符其實是我們的“地下董事長”。

回憶在籌備的一年當中，我們最快樂的時候既然是在年會前三個禮拜，連續三次的“魔鬼訓練營”，假如8月的某個週末經過我家門口，你馬上就可以感受到一股歡樂的訊息傳出來，在輕快活潑的音樂聲中，大家在練舞步，草坪上認真的學舞步，或在客廳裡練合唱，好不熱鬧。憑良心說，兩開始我是有些擔憂，所以天天找盡辦法在想如何把這兩歌古桑，拉丁桑們能在最短的時間練得一身皮筋筋，可以登上舞台。沒想到老天爺助一臂之力，大家的潛能突然爆發出來，當然大家的努力不在話下，加上已是最後關頭，不練到天黑(加州天黑就是點鐘的不散的，不過中間休息時，大家流著汗輕鬆坐在後院紅木和橘樹下，一邊享用親自帶來的各色點心、水果、sushi、自製蛋糕、特製紅豆湯……邊開話家常，還有什麼比這樣的悠閒更令人愉快的呢？我忽然醒了，這不就是美好生活嗎？

再次由衷感謝由黃芳基校友(醫三)、陳國慶校友(醫八)、徐肇文校友(醫十二)和林敬洋校友(醫三)領導的北加州北醫校友會工團隊，並感謝由台灣和美國各地趕來參加2012年秋季舉辦的北美校友會的每一位貴賓。

風雨中的豐收 再一次很high的高爾夫球賽

文〇賴英基



■ 第四屆第一次高爾夫球賽合照

十一月十八日星期天，上午十點，林口第一高爾夫球場飄著細雨，秋水的風更帶著涼意，卻擋不住一群大台北地區的高爾夫球員同好們，難耐到成這樣。領取豐富的報到獎，興奮的準備組出發，迎接過一年一度由北醫醫學系校友會主辦的高爾夫大賽。

十一點，在陳守誠理事長開球儀式後，球友們陸續出發，除了校友會會員外，還有北醫聯隊(包括北醫、雙和及萬芳)和北醫校友隊、台北市雙鷺隊以及新北市醫師公會隊的球友們。共

約六十人，分兩組開球，一起在風雨中投入高爾夫球的殿堂，體驗另一種挑戰；每個擊球的瞬間，都比在晴天無風雨的日子困難許多。

開始九洞，細雨飄過，風勢不大，感覺揮桿影響不大。大夥裡打打鬧鬧，還蠻享受高爾夫球的樂趣，成績也還不錯。然而隨著時間的過去，進入後九洞，雨勢漸大，也漸漸有了寒意，大家在歡笑之餘，也開始吹噓嘆氣，顯得有點狼狽，自然揮桿不順，揮桿不準，成績也下滑了，但是這種惡劣環境的挑戰，每個人都會均等，就更能比出程度的高下了。隨著天色漸暗，大家都堅持到最後，完成了比賽，並盡快在淋浴後，得到滿足極致的舒暢。

晚上六點，晚餐及頒獎在球場二樓大餐廳舉行，餐前雞尾酒會是由高橋公司招待，讓這些來自大台北各角落的醫師們，藉此機會互相認識、敘舊與暢談。在理事長及歷任會長致詞後，豐富的晚宴在輕鬆的環境下展開，其間主要介紹各個球隊，並進行攝影留念(攝影者由宋安立醫師提供)。整個場景氣氛漸漸high起來，掌聲與歡呼聲不絕。

值得一提的是，在這種惡劣的天氣下打球，大家成績固然都還不錯，理事長更猛，總桿數八十一桿，並點破走總桿冠軍，而主要賴明志醫師也拿過的拿到淨桿冠軍。最後，大夥就在幾乎人入有獎的歡樂競賽中，相互珍重告別，並期待明年秋天能再次享受醫師們的高爾夫饗宴。

(感謝：感謝高橋公司，高爾夫雜誌社，full swing室內高爾夫球等贊助商贊助本次活動。)



北醫醫學系校友會獎助醫學系學生國際交換實習心得(摘錄)

文〇醫學系五年級 葉蕙琪

回憶介紹

這次參與ACCOP(Erasing Committee On Professional Exchange)的計畫，能夠到法國醫學院一個月的見習交換，與來自不同國家的學生學習一堂，一同在歐洲最古老的大學之一-普瓦捷大學(University of Poitiers)與二丈文化、學術上的交流，開拓自己的視野，並擴充在國際上的能見度，並非常難得的機會。

目前台灣因為生產率下降，醫療師許多。找人向大學之一的小兒科的學童學生有下肢的瘤物：雖然環境倒退，該部將參與台灣兒童醫學會「兒科前進」講座，加上這項新的課程，對兒科有相當興趣，能夠到法國去了了解各如何細語兒科醫師，進一步深入學習。對於自己是十分促進，所以應邀小兒科見習。

Poitiers為繼承的VBENNEO肯比沙瓦爾-羅朗大廈(Régin-Poitevin-Charente)的吉布威城。是一個典雅的歷史名城，也是一個具有現代氣氛的美麗城市，從巴黎車程大概1小時30分可以到達。這裡有著如詩如畫的自然景觀和多姿多彩的民族風情，是一個舒心讀書的理想場所。學生總數占人口的四分之三，所以也有大學城之稱。

普瓦捷大學是歐洲最古老的大學之一。也是歐洲醫學卓著的科內布拉大學集團(Centre Group- 聯邦CG)的成員之一，同是成為擁有地標的海德堡大學，哥白尼大學以及英國的牛津大學、劍橋大學和布里斯托大學、愛丁堡大學等。2007年，法國對全法國所有大學的評議榜中，普瓦捷大學的綜合評議為第1位；在數學法、科學研究、國際交流、學生生活、發展活力等各方面都排在評議榜中，也名列前茅。

見習心得摘要

我選擇的分別是小兒科，分別是在小兒內科、小兒外科學別(主為內科)。

內科的上班時間為早上九點。下班時間只要把當天作負責的病人看完，記錄就可以離開，通常為下午半點。

到此的見習，對不會說英文的是有相當難度的。早上九點到十點為晨間rounding。由護士們帶的晚上病人有什麼變化，再由nurse、chef de l'hopital(總醫院)、medecin(主的醫師)…等來討論治療方案。在這的時間當中，因為我的聽力能力，我只能在一旁聽看他們法文的醫學名詞和英文部分粗略，試著看看負責的病人有什麼狀況。因為我聽不懂，他們會解釋給我聽。

十點過後…clock…intern(即我們的正負責的病房看護，即history taking和physical examination)。接著進入病房才會見到法國的醫生並相當有自信，雖然聽不太懂他們的家長、小朋友的話，但是他們在問診上專業的表情，對答都讓人深深刻得他們已經不只是學生。而對於個案，他們也是十分熟練。時間是五至



時的學生，就會覺得台灣學生太拘謹和拘泥拘束。課定的知識照常要背，但我們更需要理解地學習新東西。

這次的民風極大的改變除了廣泛接觸病人、問診等，是第一次遇到許多怪病。包括Sever-Johnson Syndrome、cystic fibrosis、esophageal…等。在醫院的時間結束後，我跟大家都會在下午時間泡一些飲料、食記，並且和他們一同討論ECC、ECG、影像學—各種神經、和受益。

在這裡學習時，此選擇的主要是洗手衛生。因為此醫事洗手才達到確實。在法國的洗手室，是我第一次去洗手衛生，穿手術衣，戴手術帽是對我有著別樣的新鮮感。

上班時間從八點開始，數字子衝起來後刀可離開。我的部份教授為小兒內科的主任醫師，所以我通常是跟他的刀。在一等教授：他會教我會讓我在他的總醫師前面不同類型的刀，例如：laryngeal mask - without mask - assessing tests - laparoscopic appendectomy - nasogastric reflux…。教授在開刀前會指導我接觸與檢查。特別是removal的部分，實時去接觸removal的位置時也會告訴現在他採取了什麼神經、哪三根已經…

我覺得比較可惜的是沒有要求教師讓我碰手，手上沾到，在

這裡的學生，對於小兒男神經的學生一個半月)可以輪流到刀房一週。在刀房的學生雖然也只能在一旁觀看，但如果要是比較小的手術，醫師們就會讓他們嘗試握手、穿無菌衣、戴正臉面罩。有時也會讓他們或是訓練。

小結

在法國，醫學院的學習是相當有難度的。一年就是他們的大學生，大約只有百分之十五的人可以升上二年級繼續進修醫學院系，當然人數必須減低，才能繼續醫學。他們要通過醫學博士學位必須要九年時間，如果希望成為專科醫師則需要十二年的時間。

在這裡生活了一個月，他們的學習態度、學習方式真的讓我好好學習。法國的大學生在三年、四年級以美國必是一塊寶地，一塊土壤(各系都是)；在工作中獲取經驗是選擇的一件事。尤其是醫學相關的學生。在見習的日子，我總是早上上班，下午回的家做報告並且所看到的病歷。印象深刻，又可以培養自主學習能力。

總體來說，能夠在法國這麼做就學的，屬於環境學習，我很高興。也永遠是在這裡的學習，這對我二月即將畢業入醫院見習無非是一個很棒的經驗。◎

本會於2012年獎助醫學
生交換實習，共計4位。
**將陸續撰錄並刊登其實習
心得，完稿心得報告盡刊
登於本會網站。**

| 學生 | 年級 | 赴國實習日期 | 地點 |
|-----|--------|-----------------------|---------------|
| 黃蕙琪 | 醫學系五年級 | 2012.03.30-2012.02.24 | 法國普瓦捷大學附屬醫院 |
| 張麗君 | 醫學系七年級 | 2012.03.03-2012.04.02 | 加州大學舊金山分校 |
| 黃淑君 | 醫學系六年級 | 2012.04.09-2012.05.04 | 美國大學附屬醫院 |
| 林聖宏 | 醫學系六年級 | 2012.03.12-2012.05.04 | 德國柏林大學-夏洛特醫學院 |



台灣北醫醫學系校友會 新入會申請書

會員基本資料

| | | | | | |
|---------|--|--------------|----|----|----|
| 姓名(中/英) | | | | | |
| 出生年月日 | 西元 年 月 日 | 畢業學校 | | 科系 | 級別 |
| 醫院/公司地址 | | | 電話 | 傳真 | |
| 住家地址 | | | 電話 | 傳真 | |
| E-MAIL | 行動 | | | | |
| 服務單位 | 職稱 | | | | |
| 會費 | <input type="checkbox"/> 入會費NTD1,000 <input type="checkbox"/> 會員年費NTD:2,000(每年NTD:1,000- 每屆兩年) | | | | |
| 推薦人姓名 | 一、二審委會第一、二屆成員 | 入會會員 本人簽名 | | | |
| 加入本會日期 | | | | | |

戶名：台灣法人台灣北醫醫學系校友會 組號：台北市北區基隆路二段600-102-058787 電話：11031 台北市信義區基隆街250號 醫學系合大樓前樓1樓

相關資訊及投票請訪 秘書 線上投票 TEL：02-2736-1661#2755 FAX：02-2736-3836 MAIL：tmsums@tmu.edu.tw

※五年內累積繳付會員費有一千元者，不得申請新會員。

耀聖資訊科技股份有限公司

讓『美麗』更好管理 為您管理美麗：為您發展競爭力

耀聖醫學美容管理系統

Medical Beauty Information System

適用科別對象：醫美診所、整形皮膚科、美容沙龍

地址：新北市三重區光榮路一段80號4樓 電話：(02)8512-3363 或洽 林先生0928-573651 北醫校友特別優惠

耀聖公司新上市的「醫學美自營運系統」，以多年
的醫療與抗衰老經驗為基礎，結合了醫美診所管理上
公認的六項特點，尤其適用於連鎖經營模式的醫美集團。

一、分級分層式會員管理系統

二、變動靈活的消費組合管理功能

三、清楚透明的課程管理系統

四、最強的面部塑形管理系統並結合手寫標籤功能

五、精確的銷售模塊以及分析管理系統

六、醫療紀錄與美容護理分門管理

